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Compania de Apă S.A. Buzău, în calitate de operator regional al serviciului public de 

alimentare cu apă și canalizare, va executa în intervalul 11-24 mai 2026, lucrări de 

mentenanță și modernizare absolut necesare pentru siguranța în exploatare și continuitatea 

funcționării sistemului la barajul Cireșu din comuna Mânzălești. 

În situația în care nu vor fi precipitații, perioada maximă în care se vor desfășura 

lucrările va fi de 7 zile, incluse în intervalul 11-24 mai 2026. 

Astfel, în strânsă legătură cu condițiile meteorologice, se va efectua golirea controlată a 

lacului de acumulare Cireșu, singura sursă de apă brută pentru alimentarea cu apă a 

comunelor Mânzălești, Vintilă Vodă, Beceni, Sărulești și a satului Fulga din comuna 

Cernătești. 

Obiectivul face parte din contractul de lucrări CL6, finanțat prin Programul de Dezvoltare 

Durabilă și se referă la înlocuirea vanei de golire de fund la Barajul Cireșu cu o stavilă 

electrică modernă. Această componentă este critică pentru siguranța în exploatare a 

barajului de pe pârâul Jgheab, sursa principală de apă brută pentru stația de tratare aval. 

Intervenția va dura, conform angajamentului constructorului, între 48 și 72 de ore, apoi se va 

trece la reumplerea bazinului. Intervalul de două săptămâni a fost rezervat în eventualitatea 

condițiilor meteo nefavorabile care pot apărea în anumite zile. 

Având în vedere decizia de a nu folosi drept sursă alternativă Lacul Meledic, deci nu va 

fi captată apă din acest lac, suntem în situația de a întocmi un program de furnizare. 

Utilizatorii din zonele afectate sunt rugați să își pregătească stocurile de apă în săptămâna 

premergatoare intervenției (4-10 mai 2026). 

De asemenea, Compania de Apă Buzău va asigura prin intermediul autorităților locale 

amplasarea unor rezervoare cu apă potabilă în apropierea Primăriilor din zonele afectate, în 

arii cu supraveghere video. 



 

 

Pentru desfășurarea lucrărilor, furnizarea apei va fi sistată conform următorului 

program: 

● Rezervor stație tratare Jghiab (700 mc+150 mc) – Petrăchești (parțial – sat Ganta), Gura 

Bădicului, Jghiab- ziua 1, ora 08.00, până în ziua 7, ora 08.00. 

● Rezervor Mânzălești (300 mc) – Mânzălești, Satu Vechi, Beșlii – din ziua 3, ora 20.00, 

până în ziua 9, ora 08.00. 

● Rezervor Meledic (300 mc+300 mc) – Trestioara, Poiana Vâlcului, Mânzălești (parțial 

– de la rezervor Meledic până în satul Grunj) – nu va fi necesară oprirea furnizării 

apei. Pentru constiturea rezervei de apă pentru localitățile deservite de rezervorul 

Meledic, se va conecta în sistem rezervorul de 300 mc, realizat în cadrul lucrărilor 

din CL8 - PDD. 

● Rezervor Sârbești (300 mc) – Sârbești, Vintilă Vodă (parțial – de la rezervor Sârbești 

până în sat Niculești), Bodinești – din ziua 3, ora 20.00,  până în ziua 8, ora 08.00. 

● Rezervor Podu Muncii (150 mc) – Podu Muncii, Niculești, Petrăchești – din ziua 3, ora 

08.00,  până în ziua 8, ora 08.00. 

● Rezervorul Sărulești va fi alimentat permanent, cu ajutorul unei cisterne de 25 

mc, 3 transporturi/48 ore, astfel nu vor fi afectați abonații din localitățile: Vintilă 

Vodă (parțial – sat Poiana Vâlcului), Sărulești, Cărătnăul de Jos, Valea Stânei, 

Goicelu. 

● Rezervor Arbănași (2x200 mc) – Mărgăriți, Beceni, Izvoru Dulce, Valea Părului, 

Carpiniștea, Fulga – din ziua 2, ora 06.00,  până în ziua 7, ora 08.00. 

● Rezervor Jieni (150 mc) – Podu Muncii (parțial – jumătate din sat Podu Muncii, dinspre 

Rezervorul Jieni). 

 

Menționăm că în programul de furnizare nu sunt trecute date calendaristice deoarece 

lucrările se vor desfășura în funcție de condițiile meteorologice. Numerotarea zilelor se 

referă la oprirea efectivă a furnizării și la momentul reluării programului normal de 

alimentare cu apă. 



 

 

 

Compania de Apă Buzău va trimite prin sms, cu 48 de ore înainte de începerea 

lucrărilor, informații referitoare la momentul sistării furnizării apei potabile tuturor 

abonaților din localitățile afectate. 

Reiterăm rugămintea de a vă asigura stocul de apă în săptămâna premergătoare 

demarării lucrărilor (4-10 mai 2026). 

Toate informațiile care se regăsesc în programul de furnizare sunt în raport cu un 

consum de apă în limite normale. 

Intervenția  reprezintă o etapă necesară pentru consolidarea siguranței în exploatare și pentru 

protejarea pe termen lung a serviciului public de alimentare cu apă. 

Rămânem la dispoziția dumneavoastră pentru orice clarificări suplimentare. 

     

COMPANIA DE APĂ S.A. BUZĂU 

 

 

 

 

 


